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Predmet: Žalba na tekst objavljen na portalu Glas zapadne Srbije 

Dana 17.05.2024. godine portal GZS objavio je tekst pod naslovom: "I učiteljice u ogoljenoj politici !? Da 

li je Vesna Jerotijević sindikalnu borbu pretvorila u sopstvenu promociju i politikanstvo ? Ima li tu sukoba 

interesa?" , link ka tekstu: https://www.glaszapadnesrbije.rs/723926//, u kome su iznete neistinite i 

netačne tvrdnje o meni i kvalifikacije kojima se vređaju moj javni status, moj društveni angažman i ugled 

koji imam u sredini u kojoj živim, a svakako je povređen i Kodeks novinara Srbije.  

Redakcija je tekst objavila 17.05.2024. a zatim je objavu ponovila narednog dana 18.05.2024. 

Ističem da se autor teksta i redakcija portala, ni pre ni posle objave teksta, nisu udostojili da me pozovu i 

pitaju bilo šta u vezi sa mojim nekadašnjim sindikalnim angažovanjem, ni sa sadašnjim građanskim 

aktivizmom, niti da provere tačnost tvrdnji koje su u tekstu iznete.  

Ovo se odnosi na sledeće neistinite tvrdnje iznete u tekstu: 

- "Vesna Jerotijević, portparolka  i član Predsedništva Unije sindikata prosvetnih radnika do nedavno se  

navodno borila za sve prosvetne radnike ali  sada je ušla u ogoljenu politiku ..." 

- "Časno bi bilo da je podnela ostavku na sve funkcije u Sindikatu pa se uključila u politiku, ali to govori o 

njenom političkom kredibilitetu ali i moralnim osobinama." 

Netačno je da sam u vreme objave teksta portparolka i članica Predsedništva USPRS, imajući u vidu da 

sam još pre mesec dana, a svakako pre ulaska na listu kandidata za odbornike Grupe građana 

"ProBudimo Čačak", podnela ostavku na mesto portparola u članice Predsedništva USPRS, koja je od 

strane Predsedništva USPRS usvojena, a na mesto portparola sindikata imenovano drugo lice. 

Samim tim neistinita je i tendeciozna i druga tvrdnja u tekstu vezana za dovođenje u pitanje "mog 

političkog kredibiliteta i moralnih osobina" jer sam upravo postupila časno i podnela ostavku na sve 

funkcije u sindikatu pa se tek nakon toga uključila u kampanju i kandidovanje na lokalnim izborima.  

Time su povređene tačke 1, 2, 4 i 5 Poglavlja I Kodeksa novinara koje se odnosi na Istinitost izveštavanja.   

Po mom saznaju redakcija GZS se pre objave teksta obratila Uniji SPRS i dobila decidne odgovore na 

postavljena pitanja da li sam portparol sindikata i članica Predsedništva.  

Odgovori sindikata su: 

- Vesna Jerotijević je podnela ostavku na mestu portparola Unije SPRS. Na Glavnom odboru Unije SPRS 

konstatovana je njena ostavka i imenovan je novi portparol. 

- Ona nije član Predsedništva od juna 2023.  



Iako je redakcija dobila odgovore sindikata pre objave teksta, ipak je objavila netačne i neistinite tvrdnje 

o meni čime su povređene tačka 1. i 3. odeljka 5. Kodeksa novinara Srbije koji se odnosi na Novinarsku 

pažnju.  

Takođe povređene su i tačke 1. i 2. odeljka 1, koji se odnosi na Istinitost izveštavanja. 

U tekstu se navodi i sledeća rečenica:  

- "Naravno sve to liči više na  loš vic,  ali postavlja se pitanje otkuda ova učiteljica koja vaspitava našu 
decu  sa takvim likovima u ogoljenoj politici i da li se sa tim njenim angažovanjem i ogoljenom 
politikom  slaže Sindikat gde kažu da ona nema njihovu saglasnost da više govori u njino ime, i da je 
funkciju na izvestan način upotrebila kao govornicu za ostvarenje svojih političkih ciljeva i promociju." 

Iz prepiske koju je redakcija imala sa rukovodstvom USPRS, koju dostavljam u prilogu žalbe, jasno se vidi 

da redakcija portala navodi potpuno izmišljenu i proizvoljnu tvrdnju "da sam bez saglasnosti sindikata 

govorila u ime sindikata" niti da sam "sindikalnu funkciju upotrebila kao govornicu sa ostvarenje svojih 

političkih ciljeva i promociju".   

Ovim je takođe povređen Kodeks novinara, naročito tačka 5. "Sa novinarstvom nespojivi su objavljivanje 

neosnovanih optužbi, kleveta, glasina ... " u Odeljku 1. koji se odnosi na Istinitost izveštavanja.  

Vezano za prethodno navedenu tvrdnju u tekstu:  

- "Naravno sve to liči više na  loš vic,  ali postavlja se pitanje otkuda ova učiteljica koja vaspitava našu 
decu  sa takvim likovima u ogoljenoj politici i da li se sa tim njenim angažovanjem i ogoljenom 
politikom  ..." 

Ukazujem na mizogini stav autora teksta i redakcije kojim se meni kao ženi osporava pravo bavljenja 
pitanjima iz oblasti obrazovanja i omalovažava moj raniji sindikalni angažman, a sada moj društveni i 
građanski angažman kao žene, na pitanjima položaja zaposlenih u prosveti i sistema obrazovanja u Srbiji.  

Smatram da je ovim povređena tačka 4. u Odeljku 5. Novinarska pažnja, Kodeksa novinara Srbije.  

Na kraju ukazujem i na odgovornost redakcije za objavu komentara na tekst koji svojim mizoginim i 
uvredljim sadržajem vode ka zaključku da su ih lično autor teksta i redakcija pisali.  

U prilogu dostavljam: 

- Kopiju teksta "I učiteljice u ogoljenoj politici !? Da li je Vesna Jerotijević sindikalnu borbu pretvorila u 
sopstvenu promociju i politikanstvo ? Ima li tu sukoba interesa?" koji je objavio GZS 17.05.2024, a potom 
istu objavu ponovio pod datumom 18.05.2024. Link ka tekstu: 
https://www.glaszapadnesrbije.rs/723926// 
- Prepisku redakcije sa USPRS 
- Printscreen teksta i komentara na tekst 

U Čačku, 18.05.2024.                                   Podnosilac žalbe: Vesna Jerotijević 


